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Вступ
                     Ще у серпні 2017 року  дирекцією школи були уточнені списки дітей шкільного віку, підготовлені класні приміщення і кабінети до нового навчально року у відповідності з санітарними нормами, правилами техніки безпеки. Була спланована методична робота, позакласна, затверджений на педагогічній раді план роботи школи.

               У вересні місяці була організована робота груп продовженого дня, доповнена записами книга обліку дітей у школі, підготовлена шкільна документація. Заступником директора по виховній роботі Мігалі М.І. та учителем ЗВ розроблені заходи по військово-патріотичному вихованню, організована робота учнівського самоврядування і громадських організацій. У всіх класах класні керівники провели бесіди з правил дорожнього руху. На засіданні учкому обговорено  організацію чергування у школі, про дотримування чистоти і порядку в школі.
Якісний та кількісний склад педагогічних працівників.
Всього учителів – 27
З них мають:

вищу категорію – 7

І категорію – 1
ІІ категорію – 6
спеціаліст – 5
11 тарифний розряд - 8 

Звання «Старший учитель» - 9

Атестація педпрацівників

     Проведені заходи з неперервного вдосконалення фахової освіти і кваліфікації педагогів є успішними, про що свідчать результати атестації. За наслідками атестації у 2017 – 2018 н. р. вчителю французької мови

 Боті О.Ю. підтверджено  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії» та  звання  «Старший учитель»,    вчителю початкових класів Кікінежді М.М. підтверджено 11 тарифний розряд та звання  «Старший учитель», вчителю румунської мови та літератури Ціпле В.В. встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії», вчителю історії та правознавства Зубач Є.С.  встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії», вчителю географії Алб Л.Ю. встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії»
Курси підвищення кваліфікації


 Протягом 2017-2018 навчального року пройшли курси підвищення кваліфікації 3 учителів:

· Саврей М.М. – вчителів початкових класів;

· Ціпле В.В. – вчителів мистецтва;

· Алб Л.Ю. – вчителів географії.
Моніторинг якості знань учнів
     Протягом навчального року педколектив здійснював моніторинг якості знань учнів 9 та 11-х класів у листопаді та квітні місяці з української мови, румунської мови, біології, математики, історії України. Дані, отримані при цьому, використовувались  для аналітичної роботи: здійснювався  якісний аналіз навчальних досягнень, заповнювались  порівняльні таблиці, зіставлялись  отримані дані з попередніми. Дирекцією школи були видані відповідні накази. Також працівниками відділу освіти був проведений моніторинг з української мови для учнів 9 та 11 класів. Результати моніторингу були узагальнені відділом освіти.
Методична робота
Методична робота  – це цілісна система взаємозв’язаних дій і заходів, яка ґрунтується на досягненнях науки, передового досвіду й конкретному аналізі роботи вчителів. 

   У нашій школі вона спрямована на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя; вивчення та використання на практиці їх педагогічного досвіду, збагачення та розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу школи, досягнення оптимальних результатів освіти; виховання і розвиток особистості; розвиток ініціативи і творчості, новаторських пошуків педагогів; сприяння вивільненню часу вчителя для творчості: «Вільний час учителя – це корінь, який живить джерела педагогічної творчості» (В. Сухомлинський);  сприяння творчому використанню в практиці навчально – виховної роботи найцінніших теоретично – практичних здобутків вчителів - новаторів;   вдосконалення системи стимулювання творчо працюючих учителів. 

   Головним у методичній роботі нашої школи є  створення умов для самореалізації й удосконалення особистості вчителя, переходу від традиційних форм до розвивальних, проблемних, під час яких усі вчителі мають можливість якомога повніше розкрити свої здібності й талант, розвивати ініціативу та творчий пошук, набути навичок дослідницької діяльності, самореалізуватись у професійній діяльності. 
Організація методичної роботи в школі ґрунтується на засадах диференційованого підходу, врахування індивідуальних запитів і побажань кожної категорії педагогічних працівників, що сприяє росту професійної майстерності вчителів.  У свою практику роботи методична служба вводить нетрадиційні форми роботи: педради-семінари з елементами ділової гри, круглі столи, презентації, декади педагогічної майстерності, аукціони педагогічних ідей.

       Діяльність методичного кабінету школи  була спрямована на розв'язання провідної методичної проблеми «Підвищення рівня знань та вихованості учнів шляхом впровадження сучасних інноваційних педагогічних технологій». Були розроблені конкретні шляхи реалізації цієї проблеми. Відповідно до наказу № 50 «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками у 2017-2018 навчальному році» від              01.09. 2017р.,    згідно з принципами й положеннями нормативних документів про освіту (Закон України «Про загальну середню освіту», програма «Освіта» («Україна ХХІ ст.»), Національна доктрина розвитку освіти в Україні), рекомендаціями районного методичного кабінету методична робота школи у 2017 - 2018 н. р. була спрямована на формування професійної компетентності, збереження та розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, що сприяла пошуку ефективних форм і методів роботи, створенні умов для удосконалення фахової майстерності вчителів, їх готовності до інноваційної діяльності,  а відтак – створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи компетентностей на основі особистісного підходу до їх потреб і можливостей, підвищення якості навчально-виховного процесу. Тому результатом методичної роботи є усвідомлення вчителями цілей та завдань освіти на сучасному етапі, що допомагає визначити власне місце у навчально-виховному процесі, знання змісту основних державних та нормативно-інструктивних документів з питань освіти, уміння творчо переосмислювати набуті знання, раціонально використовувати ідеї перспективного педагогічного досвіду, усвідомлення необхідності та важливості здійснення самоосвітньої діяльності для підвищення фахового рівня.
Робота методичної ради школи

    Методичну роботу в школі координує методична рада, яка спрямовує діяльність учителів, шкільних методичних об’єднань,  планує, узгоджує та аналізує проведення заходів відповідно до педагогічної проблеми. Голова методичної ради – Шіман М.М.; секретар – Келемен-Попша Н.Й., члени ради – Мойш О.Ю., Бота О.Ю., Шіман С.Ю.,Мігалі М.І. На засіданнях методичної ради були розглянуті питання розвитку творчої ініціативи вчителів, удосконалення та пошук активних і цікавих форм ведення уроку, здійснення індивідуального та диференційованого підходу до учнів під час навчання та виховання, стан самоосвіти вчителів як складової частини системи внутрішкільної методичної роботи.  
Робота педагогічної ради
     На методичний ріст вчителів школи мали вплив і засідання педагогічної ради, де розглядались актуальні питання («Проблема наступності при переході учнів з початкової школи до основної», «Роль контролю та стимулювання навчальної діяльності школярів у підвищенні рівня якості знань учнів та розвитку їхньої творчої активності», «Шляхи реалізації виховної функції уроку як засобу розвитку особистості через взаємодію учасників педагогічного процесу»,  «Впровадження інноваційних форм методичної роботи в практику роботи школи», «Нова українська школа. Якою вона повинна бути?» ), і методичні оперативки, завдання яких – підвищення наукового рівня педагогічної роботи, попередження можливих помилок, виправлення допущених недоліків у роботі  (Питання методичних оперативок  передбачаються в річному плані роботи школи, в планах роботи методичних об’єднань: теоретичні питання про нові ідеї та технології сучасної педагогічної науки і практики, про застосування нестандартних методів і прийомів навчання і виховання школярів. На методичні оперативки виносилися і такі питання, які неможливо передбачити заздалегідь, з якими потрібно оперативно ознайомити вчителів: цікава стаття в періодичному виданні, новий наказ, проводились систематично, в основному з усіма членами педколективу), і педагогічні читання «Педагогіка любові та добра («Золоті розсипи педагогічних ідей В.О.Сухомлинського в практиці роботи педагогічного колективу школи»)», і семінар «Шляхом досконалості», де розглядались питання «Інноваційна діяльність вчителя під час планування структури сучасного уроку», «Проблеми формування навчальної діяльності школярів за сучасних умов», і психологічні практикуми: «Чи вмієте ви спілкуватись з учнями?», методичний практикум «Привіт! Я – конфлікт», навчально-методична мозаїка «На порядку денному – внутрішкільний контроль», місячник педагогічної майстерності, який показав значне зростання професійної майстерності педагогів, і засідання ШМО, діяльність яких спрямована на постійне підвищення рівня професійної  й методичної підготовки педагогів, обмін досвідом, забезпечення постійного засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики, створення умов для самоосвіти вчителів. Така робота стимулює вчителів до особистісного й професійного зростання, досягнення нових педагогічних цілей, розвиває вміння педагогів працювати в умовах вибору педагогічної позиції, технології, змісту, форм і методів навчання і виховання.         

       Протягом року дирекцією школи було вивчено  стан викладання  Я і Україна, природознавства, географії, економіки, фізкультури, біології та фізики. Були видані  відповідні накази по стану вивчення цих предметів у школі. Були проведені контрольні зрізи знань, виданий відповідний наказ.
Робота методичних об'єднань
  Провідною формою організації науково – методичної роботи є методичні об’єднання вчителів, робота яких сприяє створенню умов для удосконалення педагогічної майстерності вчителя. 

Методичні об’єднання перебувають ніби у фокусі, в якому збігаються «промені» всіх інших форм підвищення кваліфікації: самоосвіта, наставництво, семінари, конференції. 

 У школі працює 4 методичних об’єднання: МО вчителів початкових класів (керівник Мойш О.Ю), МО вчителів природничо-математичного циклу (керівник Шіман С.Ю.), МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Келемен-Попша Н.Й.), МО вчителів фізкультури, трудового навчання, музичного мистецтва ,ЗВ (керівник Зубач Є.С.). 
   Вся робота МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу  була сконцентрована навколо науково-методичної проблеми «Формування всебічно розвиненої особистості шляхом використання інноваційних технологій», вирішенню якої сприяли різні форми роботи засідань (круглий стіл «Дитина та її успіх: Як допомогти жити з відчуттям успішної людини?»; обмін досвідом «Тестування як метод діагностики навчальних досягнень учнів. Використання сучасних ІКТ-технологій під час контролю знань», «Домашні завдання в навчальній діяльності учня»; семінар «Активізація креативного («творчого») мислення на уроках»;  виступи членів МО щодо формування комунікативної компетентності учнів, основних аспектів мовленнєво-методичної компетентності сучасного вчителя;  обговорення    питання     «Культура мовлення вчителя й сучасність: хто кого?»).
  Вирішенню методичної проблеми сприяла й робота членів МО між засіданнями. Опрацьовано й вивчено такі питання: «Комплексний підхід до формування орфографічної компетенції учнів», «Знаннєво-діяльнісні компетентності учнів у системі підготовки до ЗНО»; «Технологія розвитку критичного мислення як засобу формування особистості учня», «Читання як стратегічно важлива компетентність для сучасної молоді», «Веб-квест в організації проектної та дослідницької діяльності учнів на уроках». 
В роботі вчителів суспільно-гуманітарного циклу слід відзначити інтенсивні методи навчання, високий темп і цікаву побудову уроків, використання ідей педагогічної науки, передового педагогічного  досвіду в практичній діяльності.

      Методична робота проводилась на належному теоретичному і практичному рівнях,  але, не дивлячись на всі заходи, не всі учні мають сталий інтерес до навчання, мало читають позапрограмної літератури, не вміють самостійно робити узагальнення. Усні відповіді будують не завжди логічно, недостатньо аргументують думки і висновки. 

     Недоліки: не на достатньому рівні робота з обдарованими дітьми, учнями з початковим рівнем навченості як в урочний час, так і в позаурочний. Наслідком є невисокі показники на конкурсах та предметних олімпіадах, хоч є і успіхи. 
Робота з обдарованими дітьми 
    У жовтні місяці були проведені шкільні олімпіади, були складені звіти про проведення шкільних олімпіад завучем школи. Учні брали активну участь у районних олімпіадах.
1. Переможці районних олімпіад
	2. №
	Назва предмету
	ПІБ учня
	Клас
	ПІБ учителя
	Резу-льтат

	1
	Рум. мова
	Ціпле Глорія Михайлів.
	9
	Ціпле В.В
	ІІ

	2
	Рум. мова
	Петраш Фелічія Юріївн
	10
	Мігалі М.І
	І

	3
	Рум. мова
	Губата Міхаела Сергіїв
	11
	Мігалі М.І
	ІІ

	4
	Рум. мова
	Марінчан Аміна Юріївн
	11
	Мігалі М.І.
	ІІІ

	5
	Укр. мова
	Бокоч Камелія Василівн
	10
	Келемен-ПопшаН
	І

	6
	Укр. мова
	Петраш Фелічія Юріївн
	10
	Келемен-ПопшаН
	ІІ

	7
	Укр. мова
	Губата Міхаела Сергіїв
	11
	Шіман М.М.
	І

	8
	Франц. м.
	Бокоч Камелія василів
	10
	Бота О.Ю.
	ІІІ

	9
	Франц.м.
	Губата Міхаела Сергіїв
	11
	Клементєва Е.М.
	ІІІ


Слід переглянути підходи до планування і проведення уроків у напрямку посилення їх розвивальної спрямованості, активізації мислення, розвитку мовлення, формування мовленнєвих, комунікативних умінь і навичок. А тому кожен урок потрібно перетворити на урок мислення, спілкування, співтворчості. 

        Методичне об’єднання  вчителів початкових класів продовжувало працювати над проблемною темою «Удосконалення уроку через впровадження інноваційних технологій». Особлива увага в роботі приділялась вивченню та впровадженню в практику роботи  інтерактивних форм і методів навчання та виховання, були проведені заходи по підготовці та впровадженню нового Державного стандарту і нових програм. 

На засіданнях опрацьовували методичні рекомендації щодо організації навчально-виховної роботи в початкових класах у 2017-2087н.р., Державний стандарт початкової загальної освіти;  нову навчальну програму 1-4 класів. Вивчали передовий досвід вчителів початкових класів по впровадженню нових програм і підручників та використовували в своїй роботі.  Були обговорені програми НУШ для початкових класів.

Завдяки  проведеній роботі, значно  зріс методичний рівень проведення уроків у Мойш О.Ю, Неровної Д.І., Кікінежді М.М.. На уроках приділяється увага як навчанню, так і вихованню та розвитку учнів, пошуку ефективних форм  і методів навчання, використанню нетрадиційних методів роботи, а також активному застосуванню мультимедійних засобів навчання, що дає змогу  не тільки доступно викласти новий матеріал і закріпити його, а й зекономити час на вироблення практичних умінь і навичок в учнів на уроці, використовують інформаційні можливості Інтернету для підготовки до уроків. Своїми напрацюваннями діляться з колегами. 

      В 2017-2018 навчальному році члени методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу продовжували роботу по формуванню всебічно розвиненої особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації шляхом використання особистісно орієнтованих технологій.

 Членами методичного об’єднання регулярно опрацьовувались інструктивно-методичні матеріали щодо викладання своїх предметів та орфографічного режиму, ведення шкільної документації.

Провідними технологіями у їх роботі є технології розвиваючого, проблемного, інтерактивного навчання.   Відповідно до цього вчителі  використовують різноманітні форми і методи роботи з дітьми на уроці та позакласній роботі. Серед них: фронтальна, парна, індивідуальна, колективна форми організації навчальної діяльності (вирішення проблеми, створення презентацій на задану тему, вирішення ситуації, рольові ігри, випереджаючі завдання різного плану, а зокрема, підготовка повідомлень з теми, інсценізація, написання міні-твору, добір ілюстрацій, аудіо- та відеозаписів, малюнків, висловів, складання географічних загадок, створення візитної картки країни, математичні диктанти, практичні та лабораторні роботи, тестові завдання); опорні конспекти, схеми, таблиці, проблемний, ігровий, пошуковий методи, дослідження,експеримент, спостереження, порівняння, картографічний спосіб вивчення матеріалу; проведення нестандартних уроків.           

Всі члени методичного об’єднання вчителів трудового навчання, фізкультури, образотворчого мистецтва, ЗВ постійно навчаються новому, підвищують свій фаховий рівень. Особливо це стосується  підвищення  рівня роботи з комп’ютерними програмами та їх застосування на уроках та позаурочний час. Вчителі виписують фахову літературу, збагачують творчі лабораторії новими книгами, ілюстративним, роздатковим, наочним матеріалом, таблицями, відео- та аудіо записами, творчими роботами учнів та іншими матеріалами.

  Але поряд із проведеною роботою є ще багато недоліків: низький рівень  участі у фахових конкурсах вчителів, мало пропагується  досвід роботи на сторінках педагогічної преси, Інтернету; не достатня активність у залученні дітей до конкурсів, олімпіад; досить мало використовуються технічні засоби, комп’ютер, зокрема. 

На сучасному етапі однією з пріоритетних є проблема підвищення професійного рівня через його самоосвіту. Саме з цією метою з педкадрами були передбачені індивідуальні форми роботи: індивідуальна робота над методичною проблемою, докурсова та післякурсова підготовка,  консультування, творчі звіти, наставництво, опрацювання фахових журналів і методичної літератури. Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними темами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності та їх інтересів  і які спрямовані на вирішення методичної проблеми школи  Результатами реалізації даної проблемної теми стали: використання інформаційних технологій навчання, які відкривають учням доступ до нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної роботи; методу проектів як форми активного залучення учнів до навчального процесу; впровадження в навчальний процес завдань творчого та дослідницького характеру, які передбачають використання знань та вмінь, здобутих під час вивчення інших дисциплін. 

Робота з молодими спеціалістами
 
Значна методична робота проводилась з молодими педагогами. В школі працює школа становлення молодого вчителя, у роботі якої велику роль відіграють адміністрація школи, вчителі-наставники. У 2017-2018н.р. у школі працювали 2 молодих спеціалісти – вчителі початкових класів Шіман А.М. та Саврей М.М.  З ними були проведені такі форми роботи: організовано наставництво, проведені бесіди заступника директора з НВР та ВР, надавалась допомога в плануванні роботи, , були відвідані уроки, молодий спеціаліст відвідувала уроки у досвідчених учителів, обмін думками щодо змісту нових здобутків психолого-педагогічної науки, залучили Шіман А.М. та Саврей М.М. до методичної роботи школи, був проведений тест-діагностика «Діагностування рівня  комунікативності класного керівника», була проведена дискусія на тему «Яким має бути учитель?»
       Аналіз стану методичної,  навчально-виховної роботи за минулий період дає підстави вважати, що методична проблема школи педагогічним колективом  реалізується..

   Значне місце в методичній роботі відведено організації представницьких заходів у системі створення особистого досвіду та з метою підвищення ролі вчителя, пропаганди педагогічного досвіду: звіт вчителів-предметників «Я атестуюсь» (учитель французької мови Бота О.Ю., учитель початкових класів Кікінежді М.М., учитель румунської мови та літератури Ціпле В.В., учитель історії Зубач Є.С. , учитель географії Алб Л.Ю.).  

      Розвиткові творчої активності вчителів сприяли участь у конкурсах, виконання практичних завдань, вирішення різноманітних педагогічних ситуацій, проведення методичних днів, тижнів, декад, взаємовідвідування уроків, використання інтерактивних технологій при проведенні педагогічних рад, методичних оперативок. Протягом 2017 – 2018 навчального року  у школі були проведені:

1) 01.09 – 15.09 – засідання МО. Планування роботи;
2) 09.0,9-13.09 – олімпійський тиждень
3) 22.09 -  відзначення Дня партизанської слави;
4) 29.09. -  ярмарок «Золота осінь»;
5) 02.10. – 28.10 – І етап обласного конкурсу літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фотографії на тему «Захист України: історія та сьогодення»;

6) 09.10 – 28.10. – І етап VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка;
7) з 09.10  по  17.10  - І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів;

8)  16.10 – 20.10 –методичний тиждень для вчителів хімії;

9) 27.10. – відзначення 73-ї річниці визволення Закарпаття та України від фашистських загарбників;
10) 07.11 – 18.11 –  шкільний моніторинг якості знань учнів;

11) 09.11  - Дань української писемності та мови, І етап  Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика ;

12) 25.11. – відзначення Дня пам'яті жертв голодомору;

13) 04.12 – 08.12 – Всеукраїнський тиждень права;

14) 11.12. – 15.12. – методичний тиждень для вчителів ГПД;

15) 26.12  - 29.12 – відзначення Міжнародного дня інвалідів;

16)  18.12 – навчально-методична мозаїка «На порядку денному внутрішкільний контроль»
17)  25.12 - 28.12 – виставка «Новорічна композиція» та «Український сувенір»;
18) 09.01. – огляд творчих лабораторій вчителів, що атестуються;

19) 10.01 – психолого-педагогічний семінар «Психологічні труднощі у навчанні дітей: типологія, причини та шляхи подолання»;

20) 11.01. – Аукціон педагогічних ідей.

21) 12.01. – педчитання по Сухомлинському;

22)  28.01 – вшанування пам'яті подвигу героїв Крут;

23)  22.01– відзначення Дня Соборності та Свободи України;
24)  02.02. – методичний практикум «Привіт ! Я – конфлікт»  ;

25) 06.02 – 10.02 – методичний тиждень для вчителів початкових класів;

26)  19.02 – 23.02  – тиждень відкритих дверей у вчителів , які займаються проблемами сучасного уроку;

27)  20.02 -  вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні;
28)  26.02. – 02.03. – методичний тиждень для вчителів мистецтва та художньої культури;

29) 28.02 – участь у  районному конкурсі на кращу команду лідерів учнівського самоврядування;

30) 01.03 – І етап конкурсу «Воскресни ,писанко!» - 2018;
31) 09.03 –  конкурс читців «Ми діти твої, Україно!»;
32) 02.03 – 12.03 – Шевченківські дні;

33) 15.03. – відзначення 79-ї річниці проголошення Карпатської України;
34)  18.03 – 06.04. – шкільний моніторинг якості знань учнів 9 та 11 класів;
35) 12.04. – І етап конкурсу «Малюнок , вірш, лист до мами»;

36) Квітень - Акція  «Закарпаттю – чисте довкілля»;

37) 16.05  - свято «Прощавай Букварику».

     Важлива роль в організації методичної роботи належить методичному кабінету. Основним завданням діяльності методичного кабінету є створення інформаційно-методичної бази для педагогів, удосконалення їхньої професійної кваліфікації й самоосвіти, своєчасна координація  всіх видів методичної роботи та організаційних форм самоосвіти педагогів. Методичний кабінет є центром роботи із запровадження досягнень психології та педагогіки, ППД, де зосереджено матеріали відкритих уроків, атестаційні матеріали, зразки уроків, годин спілкування, матеріали конференцій, семінарів, педагогічних читань. Методичний кабінет працює згідно з планом роботи. З метою вивчення методичної, психологічної підготовленості вчителів до професійної діяльності здійснюються діагностування та педагогічний моніторинг, як форма організації, збирання та опрацювання інформації для кожного з педагогів. Діагностування допомагає спланувати роботу з орієнтацією  на конкретного працівника, на індивідуальний та диференційований підхід до вибору форм методичної роботи. В цілому теоретико-методична робота сприяла подальшому удосконаленню змісту, форм і методів навчання, зростанню педагогічної та професійної майстерності вчителів, їх загальної культури.

     Разом з тим в організації методичної роботи є багато невирішених проблем, суттєвих недоліків. Недостатньо використовуються в практичній роботі педагогів досягнення психолого-педагогічної науки, можливості колективних форм методичної роботи. Потребує значного вдосконалення освітній менеджмент та інформаційно-аналітична робота із застосуванням інформаційних технологій. Не на достатньому рівні робота з обдарованими дітьми, учнями з початковим рівнем навченості як в урочний, так і в позаурочний час, потребує покращення питання друку педагогічних матеріалів у ЗМІ. Малоефективною є робота щодо залучення педагогів до участі в очному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». Залишається повільним впровадження в практику діяльності педагогів питання інформатизації навчального процесу.

Виховна робота
Виховна робота з учнями будувалася за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. 

Протягом 2017-2018 навчального року учні та вчителі школи були активними учасниками  загальношкільних та районних заходів.

На достатньому рівні проводилась робота та співпраця класних керівників з батьківськими колективами. Це відзначилось у проведенні спільних свят учнів та батьків, що дало можливість батькам побачити  у своїх дітей активні  життєві погляди, значення їхньої мотивованої ролі у суспільстві.

У школі працює Рада профілактики. Відбулося чотири засідання Ради профілактики, на яких заслуховувались такі питання, як обговорення та затвердження плану роботи Ради профілактики правопорушень на 2017-2018 н. р.; про підсумки проведеної операції «Урок»; про залучення учнів школи, зокрема «групи   ризику» до занять у гуртках. 

Щоденно проводились рейди «Шкільне подвір’я», «Запізнення», щомісяця- рейд «Урок». На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту» педагогічним колективом проводилася системна  робота з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, а саме: класні керівники щоденно вели облік відвідування учнями навчальних занять. Інформація про систематичні пропуски окремих учнів використовувалася під час проведення засідання Ради Профілактики, для індивідуальних бесід з учнями та батьками, під час проведення батьківського лекторію. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин, систематично проводилася профілактична робота, а також з їх батьками. Слід зазначити, що в школі злісних порушників немає.

Протягом 2017-2018 навчального року системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я. У травні  ,у школі був проведений , День цивільної оборони.

Пріоритетні питання, над якими буде працювати заклад у 2018-2019 навчальному році
1. Створення оптимальних умов для організації навчально-виховного процесу для  учнів 1-го класу   за програмою НУШ.

2. Створення оптимальних умов для інтелектуального розвитку учнів та вчителів. Пріоритетність особистісно орієнтованого навчання.
3. Урізноманітнення форм і методів проведення методичної та позакласної роботи.
4. Підвищення рівня вихованості учнів з позиції загальнолюдських цінностей, становлення високоморальної, духовно розвиненої, самостійної, незалежної особистості, повноцінного громадянина України.
          5. Реалізація нових програм  для 1-го та 10-го класів.

6. Вдосконалення системи роботи з обдарованими дітьми.
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